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G1 Ruská ruleta. V bub́ınku revolveru je 6 mı́st a právě dva po sobě jdoućı náboje. Zatoč́ıme bub́ınkem,
vystřeĺıme do vzduchu a vid́ıme, že jsme vystřelili naprázdno. Pokud máme nyńı přiložit revolver k hlavě a
vystřelit, je výhodněǰśı předt́ım znovu bub́ınkem zatočit nebo ne? Jaké jsou př́ıslušné pravděpodobnosti, že
vystřeĺıme náboj?

G2 Hypergeometrické rozděleńı. Máme M sirek, z nichž právě K nemá hlavičku. Jaká je pravděpodobnost,
že při slepém tahu m sirek bude právě k bez hlavičky?

G3 Mám T triček, z nichž Z je zelených, M je modrých a zbytek je černý. Náhodně vyberu k triček, jaká
je pravděpodobnost, že z nich bude právě z zelených a c černých? Řešte pouze pro nenulové a smysluplné
hodnoty konstant (vyhněte se trivialitám typu k > T nebo z > Z). Stanovte hodnotu této pravděpodobnosti
pro hodnoty T = 10, Z = 3,M = 4, k = 7, z = 2, c = 1.

G4 Geometrické rozděleńı. Alice a Bob házej́ı mı́čem na koš. Kdykoli stř́ıĺı Alice, má pravděpodobnost
a, že zasáhne, obdobně Bob b. Stř́ıdaj́ı se, Alice zač́ıná. Kdo koš tref́ı jako prvńı, vyhrává.

1. Jakou má kdo pravděpodobnost výhry? Jaká je pravděpodobnost, že hra nikdy neskonč́ı?

2. Nalezněte pravděpodobnosti a a b tak, aby oba měli stejnou šanci na výhru.

G5 Osoby 1, . . . , 2n náhodně rozmı́st́ıme kolem kulatého stolu. Jaká je pravděpodobnost, že

1. osoba 1 bude sedět vedle osoby 2n?

2. každá sudá osoba bude mı́t oba sousedy liché?
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